

省城部分老旧小区二次供水设施维护不当

星报讯(陈号 记者 李皖婷) 你知道自己家小区的二次供水水箱在楼顶还是地下吗?多久清洗、消毒一次?清洗人员是否有健康证?市场星报、安徽财经网记者调查发现,不少市民对小区内的二次供水设施知之甚少;而卫生部门的检查显示,部分小区的二次供水设施维护并不规范。

记者昨日在街头随机采访多位市民,受访者大多对于小区内二次供水水箱的位置不清楚,对其清洗、消毒等工作就更不清楚了。随机采访的15位市民中,只有2人表示,小区的二次供水工作做得比较到位,每次消毒、清洗的时间都会记录下来,并及时向业主公布,而且消毒、清洗人员都有上岗证、卫生健康证。

昨天上午,市场星报、安徽财经网记者跟随合肥市蜀山区卫生监督所对多家二次供水单位进行检查。在合肥东至路上的一小区,二次供水的水箱上盖没有加锁,可以轻易拉开。“水箱必须加盖上锁,这是为了防止鼠、虫、异物等爬进去,也防止有人投毒。”卫生监督员表示,所有符合条件的二次供水单位都有卫生许可证和信息公示牌,人员健康证、管理制度、水质检测、监督记录等必须公示,供居民查看。检查中发现,新建小区由于设备新建及物业管理比较规范,二次供水日常管理制度和体系及应急预案完善;部分老旧小区的二次供水发现的问题较多。

截至记者发稿时,卫生监督员已依照相关法规及卫生标准给予这些单位相应的行政处罚。

社会

夫妻吵架妻纵火 民警赶到阻止悲剧

6月17日上午,宿州市公安局埇桥分局芦岭派出所民警正在巡逻。途经芦岭镇沱中居委会小闵庄路段时,发现二百米处有房屋冒黑烟,民警赶到并联系消防人员,火被扑灭,没有人员伤亡。火灾制造者是房子的女主人许某!许某和闵某于去年结婚,今年5月,两人领了离婚证,因为财产分割问题起争执。这天,许某和闵某在经过激烈的争吵后,闵某离开了家。许某随即将孩子从卧室抱至娘家,并用打火机点燃枕头引发大火。目前,许某因故意纵火被采取刑事强制措施。

张骏 记者 徐善文

墓葬,被盗瓷器为宋代青釉唇口碗9件,其中7件为三级文物,2件为一般文物;宋代青釉盏12件,均为三级文物。宁国市法院认为,李某以非法占有为目的,盗掘具有历史、艺术、科学价值的古墓葬并盗窃珍贵文物,其行为已构成盗掘古墓葬罪。李某系初犯、偶犯,其主动投案并如实供述其所犯罪行,且当庭自愿认罪。依据其量刑情节,判处李某有期徒刑五年六个月,并处罚金12000元。

孙晓雯 李秀明 记者 曹开发

错把油门当刹车 女司机险把车开下水

6月16日下午3点多,太和一位女司机错把油门当刹车,导致轿车越过路基冲向沟中,幸好被异物挡住,车上三人有惊无险。太和消防大队接到报警后赶到现场,发现一辆白色轿车停在沟边,右侧车门打开,司乘人员已脱险。据了解,事故原因是女司机错把油门当刹车,导致车辆越过路基向水塘冲去,幸好被水塘边的铁棍挡住,否则后果不堪设想。随后,司机联系了修车店将车转移。

熊付宝 马赵 记者 巩彬 杨文艺

江西盗墓贼宁国窃宝 判刑五年半

2012年5月下旬,江西的盗墓团伙跨省来到安徽省宁国市青龙乡的竹林深处挖掘宝藏。李某伙同江某、赵某(均已判刑)挖开五座古墓葬,从墓葬中窃得瓷器21件。案发后经鉴定,上述五座被盗墓葬为宋代至明代时期古

民生

特殊环境下工作 企业不防护最低罚5万元

6月18日,在庐阳区梧桐嘉园广场举行了安全生产宣传活动中,记者了解到,从事接触职业病危害作业的劳动者,用人单位必须为员工提供防护措施,每年定期开展职业体检,若用人单位未按要求完成,员工可进行举报,用人单位将面临最低5万元的处罚。杏花村街道安监办主任张凌云介绍,平日里,大家更多地了解关于消防、触电、溺水、车祸等方面的预防宣传,职业病的防治往往容易被人忽视。“比如建筑工地、4S店车间、发电厂,特殊工作环境,企业要给劳动者提供必要的防护用具,还要定期进行健康检查。”

谢奉群 记者 王伟伟

安庆连续两日强降雨 多处供电线路中断

16日、17日,安庆市连续强降雨,降水主要集中在安庆城区、岳西、怀宁、枞阳及潜山中南部。强降雨致使安庆城区、潜山县城多处道路和小区积水,安庆城区多处供电线路中断。全市地质灾害点紧急转移143户368人,其中岳西县123户296人,怀宁县8户19人,太湖县12户53人。

王汝华

受重庆暴雨影响 途经合肥部分列车停运

市场星报、安徽财经网记者6月18日从合肥火车站获悉,当日,受西南地区持续大暴雨影响,渝利铁路涪陵至利川间行车中断,目前铁路部门正在紧急组织恢复,途经渝利铁路的旅客列车停运,缩短运行区段或迂回运行。因受水害影响,造成合肥去往重庆、成都方向的部分高铁动车停运。提醒:因受水害影响,近日部分列车可能晚点或者停运,请大家购票前注意12306网站或车站公告。

苏楠 记者 祝亮

合肥最长湖底电缆正式通电

市场星报、安徽财经网记者从合肥供电公司获悉,合肥最长的湖底电缆铺设已完工,昨日正式通电。巢湖的湖心,姥山岛现有居民100多户。此次敷设的湖底电缆供电等级为10千伏,是合肥市最长的一条湖底电缆,其中水下敷设长2500米。通电后将为岛上居民用电及姥山岛景区旅游开发提供可靠的电力保障。李岩 许洁 记者 李尚辉

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体

